

牢记习近平总书记对年轻干部的殷切期望 坚定不移地听党话跟党走

编者按: 为深入贯彻落实习近平总书记在全国组织工作会议上关于培养选拔年轻干部重要讲话精神,7月13日下午,自治区党委常委、组织部部长曾一春在内蒙古党校 与部分参加学习培训的年轻干部和党校年轻教师座谈并讲话,对大力发现培养使用年轻干部、年轻干部如何成长成才等,提出希望和要求。几位年轻干部围绕如何忠实贯 物习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持新时期好干部标准,立志做新时代忠诚干净担当的优秀年轻干部进行了交流发言。现将部分同志发言摘要刊发,

永远做对党忠诚扎实奋斗的老实人

习近平总书记谆谆告诫年轻干部: "要把当老实人、讲老实话、做老实事作为 人生信条"。四个半月学习培训,最大的 收获就是进一步学深悟透"入党为什么、 为党干什么"的使命和责任,更加坚定了 忠诚于党,老实做人,踏实奋斗的意志和 决心。作为党办干部,在今后学习工作 中,要努力做到以下几个统一。

-要坚持"学"与"做"的统一。坚持 学而信、学而思、学而行,大力发扬马克思 主义学风,坚定不移地做习近平新时代中 国特色社会主义思想的忠诚信仰信奉者、 忠实学习实践者,在学思践悟中,不断锻 造铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般

的纪律、铁一般的担当,着力弘扬绝对忠 诚的政治品格、高度自觉的大局意识、极 端负责的工作作风、无怨无悔的奉献精 神、廉洁自律的道德操守,讲政治、懂规 矩、守纪律,永远听党的话、跟党走。

二要做到"严"与"实"的统一。坚决 把牢"三严三实"要求,以坚强的党性原 则、从严的思想作风,坚决维护习近平总 书记的核心地位、坚决维护党中央权威 和集中统一领导,树牢"四个意识",坚定 "四个自信",强化党的意识,增强组织观 念,恪守党内政治生活准则,练就求真务 实本领,不断提高从政治上"怎么看、怎 么办"的能力和水平,大是大非面前态度

立场特别鲜明坚定,关键时刻、硬仗面 前,冲锋在前、勇做善成,经得起各种挫 折磨砺和风浪考验。

三要追求"静"与"进"的统一。保持 积极健康的进取之心,始终对组织充满敬 畏之心、感恩之情,对本领常怀恐慌之感、 不足之惑,时刻端正人生态度,保持头脑 清醒,坚持静心学习、静心谋事、静心实 干,真正把心思和精力用在为党工作、履 职尽责、吃苦肯干上,放在加强党性政德 修为、坚定意志定力、补好能力短板上,保 持奋斗的激情,敦实前进的阶梯,不忘初 心奋力行, 撸起袖子加油干, 始终做对党 忠诚、个人干净、敢于担当的好干部。

做促进改革发展的老实人实干家奋斗者

牙克石市委副书记、市长 臧著强

在中青班,重读马克思主义经典著作 文献,重走革命先烈不忘初心、追求真理的 道路,重构胜任决胜全面建成小康社会的领 导知识能力体系,重塑敢于担当、奋发有为 的年轻干部形象。自己将按照习近平总书 记对新时代年轻干部的殷切希望,进一步把 学习成果转化为干事创业的实践,切实作忠 诚的老实人、成事的实干家、担当的奋斗者。

对党绝对忠诚、坚定理想信念,做永 远跟党走的老实人。旗帜鲜明讲政治,坚 定不移听党话,不断提高政治站位,增强 "四个意识",做到"两个坚决";知行合一学 理论,在实践中继续深化习近平新时代中 国特色社会主义思想的学习,积累经验、增 长才干,以理论清醒保政治坚定;忠诚老实 守规矩,坚决执行上级的决策部署,当老实 人、讲老实话、做老实事,扛得了重活、打得 了硬仗、经得住磨难。

打赢三大攻坚战、实现牙克石高质量 发展,作绿色美丽发展的实干家。以习近平 总书记"三个扎实"重要要求为指针,跳出呼 伦贝尔、跳出资源条件限制,从战略上谋划 牙克石"岭上林都、北国药都、中国薯都"蓝 图:坚决打赢三大攻坚战,在完成年度化债 目标基础上,处理好化债与发展的关系,统 筹抓好脱贫攻坚与乡村振兴,巩固北方药业 环保整改成果;全力以赴抓发展,加快新旧 动能转换,做好绿、冷两篇文章,发展生态旅

游、林下特色产品加工及大数据产业,承办 好十四冬滑雪赛事,做大做强汽车冬季测试 产业,建设中国高寒地区汽车质量检验检测 中心及工业品耐寒测试基地。

敢于担当负责、善于干事成事,作新时 代林区幸福生活的奋斗者。带头干事创业, 埋头苦干、真抓实干、巧谋善干、敢闯敢干, 用实干发展经济、化解矛盾、改善民生;带头 尽责担当,挑最重最难最苦的担子,危急关 头迎难而上,关键时刻推功揽过,营造敢担 当、善担当、乐担当的氛围;带头正心明道, 坚持原则、敢抓敢管、稳得住心神、抓得了落 实,以钉钉子精神多做打基础利长远工作, 守住清白做人、干净做事、廉洁为官的底线。

做信念坚定本领高强勇于担当的可靠接班人

党的十八大以来, 习近平总书记就 年轻干部工作发表了一系列重要讲话, 提出了一系列新思想、新理念、新要求, 为新时代年轻干部的健康成长指明了 方向、提供了遵循。

一要始终信念坚定,以政治家的标 准要求自己。习近平总书记指出,优秀 年轻干部必须对党忠诚,坚持走中国特 色社会主义道路,坚定不移听党话、跟 党走。作为宣传文化系统年轻干部,更 要牢固树立"四个意识",增强政治自 觉、严守政治标准、加强政治历练,使自 己的政治素养与担负的岗位职责相匹 配,始终在政治立场、政治方向、政治原 则、政治道路上同以习近平同志为核心 的党中央保持高度一致。

二要全面增强本领,以专门家的标准 提升素质。习近平总书记强调,优秀年轻 干部要有足够本领来接班。我们必须常 怀"本领恐慌"、常有"能力危机"、常找"自 身差距",一刻不停地增强本领,真正做到 心中有想法、口中有说法、手中有招法。 宣传文化系统年轻干部更要自觉强化"八 个本领",向实践学习、拜人民为师,在理 论上、笔头上、口才上练就几把过硬的"刷 子",真正成为让人信服的行家里手。

三要沉下心工作,以实干家的标准 干事创业。习近平总书记在年轻干部培 养上强调不搞拔苗助长,要"墩苗"历练, 要志存高远、脚踏实地。以淡泊之心对 待"名"、以知足之心对待"利"、以敬畏之 心对待"权"、以进取之心对待"事"。我 仗,在"建设亮丽内蒙古,共圆伟大中国 梦"的光辉事业中作出自己的贡献。

们遇上了干事创业的好时代、年轻干部 大展拳脚的大时代、撸起袖子加油干的 新时代,生逢其时、何以辜负! 我们将不 负时代、不负年华、不负重托,突出实践 实干实效,干中学、学中干,扛重活、打硬

把坚定理想信念忠诚党的事业 真正融入到新时代党员干部的血脉中

坚定党在心中,把牢理想信念。理想 信念是共产党人精神上的"钙"。从橘子 洲头到毛泽东故居,从三湾改编纪念馆到 雄伟井冈山上,从乌兰夫纪念馆到大青山 抗日根据地,我们体悟了信仰的力量。作 始终成为坚持党的领导的坚强阵地。 为高校组工干部,要深入学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想和党的十 九大精神,认真践行新时代党的组织路

理想的坚定信仰者和忠实实践者。 坚定"四个意识",做到绝对忠诚。旗 帜鲜明讲政治,是这次学习培训的鲜明特 征。无论是课堂辅导、校内生活,还是现 场教学、外出考察,都始终坚持把政治建

线,教育引导广大干部师生不忘初心、牢

记使命、接力奋斗,自觉做共产主义远大

设放在首位。从自身和工作实际出发,要 切实增强政治定力,更加牢固"四个意 识"、坚定"四个自信",全面贯彻党的教育 方针,始终坚持社会主义办学方向,牢牢 把握高校意识形态领域的主导权,使高校

坚定为民情怀,体现责任担当。责任 担当是干部的基本素养。在老牛坡现场教 学时,英雄母亲岑玉兰介绍了年仅22岁革 命烈士杨小伟的先进事迹,他用一腔沸腾 党员干部要切实把党的事业放在心中最高 位置,在工作实践中,坚持立德树人根本任 务,强化责任担当,更加坚定自觉地为人民 服务、为中国共产党治国理政服务、为巩固

和发展中国特色社会主义制度服务、为改 革开放和社会主义现代化建设服务,着力 培养中国特色社会主义建设者和接班人。

坚定实干当头,弘扬务实作风。务 实作风是成事之基。四个多月的时间, 我们围绕推动经济高质量发展、打赢"三 大攻坚战"、实施乡村振兴战略、加强意 识形态领域工作等重大问题,深入基层 一线调查研究,不断锤炼求真务实的工 作作风。回到工作岗位后,要继续以踏 石留印、抓铁有痕的精神,干事创业,自 觉做忠诚干净担当的好干部,做高等教 育领域强化内涵建设、推动"双一流"建 设的"实干家",为"建设亮丽内蒙古,共 圆伟大中国梦"作出应有贡献。

在对党忠诚勇于担当知行合一勤学实干上加倍努力

自治区政府办公厅财务审计处处长 雷蕾

习近平总书记在全国组织工作会议 上的讲话对年轻干部充满了殷切期望,为 新时代年轻干部的成长明确了方向、指明 了路径。要深入学习领会习近平总书记 重要讲话精神,自觉把学习培训成果转化 为加倍努力的新动力,以新担当、新作为 创造新业绩。

一要在对党忠诚、政治过硬上加倍努 力。对党忠诚、政治过硬,是习近平总书 记对党员干部第一位要求。当前,我们面 对的各种困难风险挑战前所未有,越是形 势复杂、任务艰巨,越需要戮力同心。作 为年轻干部一定要牢固树立"四个意识"、 坚定"四个自信",保持以身许党许国的绝 对忠诚,坚决维护习近平总书记在党中央 和全党的核心地位,坚决维护党中央权威

和集中统一领导,在政治立场、政治方向、 政治原则、政治道路上坚定地同以习近平 同志为核心的党中央保持高度一致。 二要在勇于担当、善作善为上加倍努

力。习近平总书记对年轻干部的殷殷嘱 托,汇成一句话就是要勇于为党和人民的 事业奉献担当。作为政府部门的工作人 员和少数民族女干部,一定要牢记宗旨使 命,矢志不渝地坚持全心全意为人民服 务,立足本职岗位,勇于担当作为,以实际 行动为推动自治区高质量发展、维护民族 团结和边疆稳固作贡献。

三要在知行合一、增强本领上加倍 努力。习近平总书记在党的十九大报告 中要求党员干部全面增强八个方面的本 领,这是党员干部必须练就的基本功。

要大力发扬理论联系实际的马克思主义 学风,坚持学思践悟、知行合一,紧密结 合实际创造性地开展工作,始终以积极 进取的姿态、勇于创新的精神、求真务实 的作风投入到工作中去,以过硬的本领 攻坚克难、干事创业,向组织和人民交上 一份合格答券。

四要在勤于学习、踏实工作上加倍努 力。学习永无止境,实践永无止境。实现 "两个一百年"奋斗目标,要求我们每位干 部都要如饥似渴地学习、勤勤恳恳地实 践。要持续巩固扩大在党校的所学所思 所获成果,不断夯实理论功底、增强专业 素养、培养专业精神,把全部心思都用在 真抓实干上,不图虚名,不务虚功,以实干 和业绩诠释共产党员的忠诚干净担当。

做不忘初心牢记使命砥砺前行的新时代好干部

包头市团委书记 郝云涛

坚定信念不忘初心。红色实地教 育让我们真切感受到了信仰的力量并 被深深震撼,毛泽东等老一辈革命家的 革命情怀洗礼着我们的灵魂,让我们从 追忆中找到了智慧和力量。传承红色 基因,定位人生坐标。所谓不忘初心! 要牢记革命理想高于天,始终坚定马克 思主义和共产主义信仰,中国特色社会 主义信念,将其化为前行的动力。始终 恪守对党绝对忠诚的品格,以忠诚之魂 筑牢信仰之基。

向实践学习拜人民为师。习近平 总书记指出:"人民是历史的创造者,人 民是真正的英雄。"做到让人民满意是 最生动的工作实践。我们要虚心拜人 民为师,从为人民群众服务的伟大实践 中不断汲取真知灼见,带着共产党人对 人民的真挚情感认真做事,以务实的工 作、朴实的作风赢得群众的信赖和拥

砥砺品质勇于担当。习近平总书 记讲,"大事难事看担当,逆境顺境看襟 度"。古人云"艰难困苦,玉汝于成"。 年轻干部只有不怕难不怕事,急难险重 勇担责任,才能获得真正的历练和成 长。当前,全区正处于打好打赢"三大 攻坚战"的关键时期,全面深化改革也 进入了啃"硬骨头"的攻坚期,作为一名

共青团干部应在具体工作实践中积极 作为,发挥好党的助手和后备军作用, 带领团员青年用务实管用的举措助力 打好打赢"三大攻坚战",勇于革新、扎 实推进,确保共青团改革各项任务落实

总之,我们要牢记习近平总书记 "信念坚定,为民服务,勤政务实,敢于 担当,清正廉洁"20字好干部要求,切实 践行习近平新时代中国特色社会主义 思想,不忘初心、砥砺前行、恪尽职守、 忠诚担当,在"建设亮丽内蒙古,共圆伟 大中国梦"的生动实践中作出应有的贡

新时代节新时尚单新生活



蒙古族服饰文化恰似草原上开不败的风景 把草原的天高地阔 装点成诗, 传唱成歌……

届蒙古族时装与帽饰设计大寒

首届蒙古族时装与帽饰设计大赛成人组入选名单

钢德尔(锡林郭勒)、金玉凤(鄂尔多斯)、李佳芩(鄂尔多斯)、 张校颖(赤峰)、志梅(锡林郭勒)、李雅新(呼和浩特)、 卓拉(呼和浩特)、武凤至(呼和浩特)、蒙根花(乌兰察布)、 郝媛媛、赵旭堃(包头、呼和浩特)、玉荣(阿拉善)。

二、时尚装

特日格勒(呼和浩特)、呼斯楞(巴彦淖尔)、莎秋拉(北京)、 永胜(呼和浩特)、赵乐(呼和浩特)、玛日高娃、孟克吉日嘎拉(锡林郭勒)、 斯琴格日勒(锡林郭勒)、其其格(巴彦淖尔)、南丁(锡林郭勒)、 阿拉坦图亚(锡林郭勒)、布音扎雅(阿拉善)、包晓云(呼和浩特)、 赵璇(包头)、那仁满都拉(锡林郭勒)、宋雅男(呼和浩特)、李岩(乌海)。

钢德尔(锡林郭勒)、其其格(鄂尔多斯)、特日格乐(赤峰)、 乌日嘎灏丝高端定制服装工作室 (呼和浩特)、李巨青(二连浩特)、 卓拉(呼和浩特)、王颖(乌兰察布)、华秀清(巴彦淖尔)。

四、运动休闲装 扎丽玛 (呼伦贝尔)、玛日高娃、孟克吉日嘎拉(锡林郭勒)、 张雪冰(二连浩特)、焦广双(呼和浩特)。

五、职业装 宋晓琳(呼和浩特)、乌日罕(乌海)、巴德玛(呼和浩特)。

郝水菊(呼和浩特)、斯曰格玛(呼伦贝尔)、斯曰古楞(呼和浩特)、

总计: 入围人数47人, 服饰(帽饰)390套。

乌妮尔(鄂尔多斯)、特木尔巴特尔(锡林郭勒)。

首届蒙古族服装与帽饰设计大赛学生组入选名单

布仁其其格(呼和浩特民族学院)、额尔敦(呼和浩特民族学院)、纪亚红(内蒙古工业大学)、

王月温、敖格(内蒙古商贸职业学院)、刘在欣(内蒙古艺术学院)。 二、时尚装

白噶丽(呼和浩特民族学院)、梁晓鹏(内蒙古工业大学)、意茹(内蒙古大学创业学院)、云图亚(内蒙古大学创业学院)、 韩晨晨(内蒙古艺术学院)、孙玉珍(内蒙古师范大学)、乌日古莫乐(内蒙古艺术学院)、许瑞莲(内蒙古师范大学)、 李想(内蒙古艺术学院)、忠谆(内蒙古艺术学院)、索剑婷、李思琦(内蒙古艺术学院)、鲍可心(内蒙古师范大学)、

赵琪(内蒙古大学艺术学院)、顾十三Y(内蒙古师范大学)、张晨曦(内蒙古师范大学)、杜京芳、林丹(内蒙古师范大学)、 **张宁锦**(内蒙古艺术学院)、朱焱晨、李瑞瑞(内蒙古艺术学院)、刘芝华(内蒙古师范大学)、关爱欣、关可欣(内蒙古师范大学)、 刘桐新(内蒙古师范大学)、张蒙盟、刘云飞(内蒙古师范大学)、张敏(内蒙古师范大学)、

郭雨、熊美琪(内蒙古师范大学、内蒙古艺术学院)、刘伊丽娜(内蒙古师范大学)。

白嘎利 (呼和浩特民族学院)、宝乐布森(呼和浩特民族学院)、韩晨晨(内蒙古艺术学院)、巍巍(内蒙古艺术学院)、 **乌日力嘎**(内蒙古艺术学院)、**张佩莲**(内蒙古艺术学院)、**李佳**(内蒙古艺术学院)、姚采林(内蒙古艺术学院)、 **关可欣 (**内蒙古艺术学院)、**淡晓娟**(内蒙古师范大学)、**范乃心**(内蒙古艺术学院)、**戴广曦**(内蒙古师范大学)、

武慧雅,杨竞(内蒙古师范大学)。

白雪(内蒙古艺术学院)、梁颖(内蒙古艺术学院)、杨水林(内蒙古师范大学)、孙利超(内蒙古师范大学国艺院)、 赵婷婷(内蒙古师范大学)、杨海楠、佟骥超(内蒙古师范大学)、顾十三丫、杨水林(内蒙古师范大学)。 五、职业装

闫勇(内蒙古大学)、任慧敏(内蒙古艺术学院)、王斯琪(内蒙古艺术学院)。

总计: 共计入选53人, 服装341套。







